



На встрече с главой региона были обсуждены вопросы, связанные с выполнением окружного Соглашения по взаимодействию между профсоюзами, Полномочным представителем Президента в УрФО и объединениями работодателей. По предварительной договоренности с Полномочным представителем Президента в УрФО, стороны высказали предложение продлить существующее Соглашение с некоторыми изменениями и дополнениями, которые, в частности, касаются реализации закона о специальной оценке условий труда. Официальная процедура пролонгации намечена на конец 2014 – начало 2015 года.

Также в беседе губернатор области отметил, что профсоюзы стали серьезным элементом поддержки на прошедших выборах. Работа профсоюзов по увеличению заработной платы, улучшению социально-экономической ситуации в регионе способствует дальнейшему плодотворному сотрудничеству.

На встрече с профактивом А.Н. Козенков проинформировал о решениях Генсовета и задачах, которые стоят перед общественной организацией в ближайшее время. Это касается, в первую очередь, Обращения ФНПР к Председателю Госдумы РФ и руководителям фракций в Госдуме о необходимости установить минимальный размер оплаты труда в сумме не ниже 6500 рублей.

А.Н. Козенков сообщил, что съезд ФНПР, который пройдет 7 февраля 2015 года в г. Сочи, не только расставит приоритеты развития профсоюзного движения, но и внесет изменения в Устав. Перед членскими организациями он поставил задачи по подготовке к съезду ФНПР.

Внимание профсоюзного актива было обращено на то, что президент поддержал профсоюзы в вопросах регулирования миграционных потоков, а также пообещал учесть мнение профсоюзов при решении вопроса о сохранении на федеральном уровне надзорной функции в сфере регулирования труда.

Профсоюзные лидеры, обеспокоенные идущей реорганизацией учебных заведений высшего профессионального образования, задали вопрос о судьбе профсоюзного вуза в Зауралье. «Профсоюзная позиция в этом вопросе четкая: ваш филиал Академии труда и социальных отношений - один из наиболее эффективных в округе, он достойно представляет образовательные услуги на территории Зауралья, а значит, должен жить».

В свою очередь, председатель Федерации профсоюзов Курганской области В.В. Андрейченко проинформировал секретаря ФНПР об отчетно-выборной кампании, проходящей в профсоюзных организациях. На областных конференциях утверждаются отчеты, проходит голосование за составы выборных органов на новый срок,

составляются указы делегатам. Продолжается серьезное взаимодействие с органами областной власти по решению социально-трудовых вопросов. Так, профсоюзы Зауралья приняли активное участие в депутатских слушаниях по принятию программы социально-экономического развития и бюджета области на 2015 год. Профсоюзная сторона внесла предложения по увеличению финансирования государственных программ Курганской области, направленных на обеспечение молодых жильем, организации летнего отдыха детей, а также на выполнение обязательств областного трехстороннего Соглашения по регулированию социально-трудовых отношений. [Источ  
ник](#)